

Камаани сделал заявление во время открытия крупнейшей в стране электростанции на концентрированной биомассе номинальной мощностью 7,2 мегаватта одновременно с открытием станции по очистке сточных вод. Биогаз производится путем анаэробного сбраживания органических материалов, таких как пищевые отходы, в отсутствие кислорода. Камаани также сказал, что в стадии строительства находятся еще 8 электростанций, в том числе четыре биогазовые в городах Исфахан, Кум, Кашан и Шираз. Он отметил, что ожидается, что эти электростанции будут введены в эксплуатацию в течение следующих полутора лет и в конце срока полномочий нынешнего правительства.

Подробнее:

https://www.iran.ru/news/video/125283/Iran_otkryvaet_biogazovuyu_ustanovku_dlya_sokrashcheniya_vybrosov_ugleroda